







## सरकार का 8 साल का कार्यकाल बेमिसाल : प्रणीत

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश सरकार के 8 साल पूरे होने पर अब जिले एवं गांवों में भाजपा कार्यक्रम आयोजित कर सरकार की उपलब्धियों की जानकारी देगी। भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष प्रणीत भाटी ने कहा कि सरकार का 8 साल का कार्यकाल बेमिसाल रहा। उन्होंने कहा कि इन आठ वर्षों में भाजपा की प्रदेश सरकार एवं उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने पूरे प्रदेश की तस्वीर बदल दी।



उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश से माफिया का पूरी तरह सफाया हो गया है, वहीं विकास कार्य भी तेजी

गए कार्यों की जानकारी लोगों तक पहुंचाने का कार्य करेंगे।

प्रणीत भाटी ने कहा कि भाजपा सरकार ने प्रदेश में माफियाओं के साम्राज्य का अंत कर दिया है। उन्होंने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्रशंसा करते हुए कहा कि उनके नेतृत्व में प्रदेश अभूतपूर्व विकास के मार्ग पर आगे बढ़ा है।

उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी 2027 के चुनावी समर में उतरकर पूर्ण बहुमत के साथ तीसरी बार प्रदेश में सरकार बनाएगी। अंत में, उन्होंने सभी पार्टी कार्यकर्ताओं, पदाधिकारियों, मंत्रियों एवं अधिकारियों को इसके लिए बधाई दी।

## स्वस्थ जीवन के लिए प्रकृति का ज्ञान आवश्यक : विजय तिवारी

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। स्वस्थ जीवन जीने के लिए व्यक्ति को अपने खान-पान और रहन-सहन के नियम निश्चित करने से पहले अपनी प्रकृति अवश्य ही जान लेनी चाहिए।

किंतु देश-दुनिया में ऐसे बहुत कम आयुर्वेद केंद्र हैं, जहां व्यक्ति को उसकी प्रकृति के अनुसार जीवनयापन के नियम बताए जा रहे हों, जबकि यह वैश्विक आवश्यकता है। सौभाग्य की बात है कि नोएडा में भारतीय धरोहर द्वारा देश का पहला

प्रकृति परीक्षण और परामर्श केंद्र संचालित किया जा रहा है, जहाँ केंद्रीय आयुर्वेद शोध संस्थान द्वारा विकसित प्रकृति परीक्षण पोर्टल के माध्यम से प्रशिक्षित वैद्यों द्वारा परामर्श दिया जाता है।

यह विचार आज भारतीय धरोहर विचार मण्डल, ग्रेटर नोएडा द्वारा आयोजित सात दिवसीय भागवत कथा के समापन से ठीक पहले भारतीय धरोहर के महामंत्री विजय शंकर तिवारी ने व्यक्त किए। भगवान श्रीकृष्ण ने जरासंध को

पराजय के बाद उसके पुत्र सहदेव को ही राजा बनाया। जरासंध वध प्रसंग का विस्तार से वर्णन करते हुए आचार्य पवन नंदन जी ने बताया कि पांडवों ने पितरों की तृप्ति के लिए राजसूय यज्ञ का आयोजन किया था। इस यज्ञ में भोजन व्यवस्था भीम को सौंपी गई थी। आचार्य जी ने बताया कि किसी भी पारिवारिक आयोजन में भोजन व्यवस्था ऐसे व्यक्ति को सौंपनी चाहिए, जिसे खाने-पीने का विशेष शौक हो।

कथा के आरंभ में मुख्य

## जल संरक्षण जागरूकता गोष्ठी का आयोजन

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। गांव दुजाना स्थित निःशुल्क पुस्तक बैंक पर संस्था का विस्तार किया गया तथा जल संरक्षण जागरूकता गोष्ठी का आयोजन किया गया। उम्मीद संस्था के संस्थापक डॉ. देवेन्द्र कुमार नागर एवं किसान नेता राजकुमार रूपबास ने इस अवसर पर कहा कि जल संरक्षण वर्तमान समय की सबसे महत्वपूर्ण आवश्यकता है। जल का कण-कण अमृत के समान है, इसका संरक्षण और सदुपयोग सभी की जिम्मेदारी है। संस्था द्वारा पर्यावरण, शिक्षा और खेलों में अधिक भागीदारी को सुनिश्चित करने के लिए लीलू आर्य को राष्ट्रीय प्रवक्ता तथा वीर सिंह और कैप्टन गेला सिंह को संरक्षक के रूप में नियुक्त किया गया। संस्था के सदस्य गांव, विद्यालयों और सेक्टरों में जल संरक्षण टीम बनाकर जल बचाने, उसके सदुपयोग को सुनिश्चित करने तथा लोगों को जल संरक्षण के प्रति जागरूक करने का कार्य करेंगे।



इस अवसर पर मुख्य रूप से जयपाल सिंह, हुकम सिंह आर्य, मास्टर ब्रह्म सिंह, राजकुमार रूपबास, पवन कुमार, रणवीर, नारायण, महाराज सिंह, वरुण कुमार, अरुण कुमार और राधे सिंह उपस्थित रहे।

## रोजा इफ्तार पार्टी आयोजित



दादरी (चेतना मंच)। कांग्रेस सेवा दल के पूर्व जिला अध्यक्ष एवं वरिष्ठ कांग्रेस नेता वसील अहमद के आवास पर गत दिवस रोजा इफ्तार

पार्टी का आयोजन किया गया। रोजा इफ्तार पार्टी में जिले के तमाम कांग्रेसी दिग्गजों के साथ अन्य सामाजिक संगठन के लोगों ने

रोजा इफ्तार पार्टी में हिस्सा लिया। इस अवसर पर इमरान ने बताया कि रोजा इफ्तार पार्टी में हर वर्ष एवं हर समुदाय के लोगों ने हिस्सेदारी की।

## फर्जी महिला चिकित्सक और हॉस्पिटल प्रबंधक गिरफ्तार

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा के दादरी में स्थित कृष्णा अस्पताल में 2 जनवरी को एक गर्भवती महिला और उसके नवजात की मौत के मामले में थाना दादरी पुलिस ने परिजनों की शिकायत पर मुकदमा दर्ज कर महिला चिकित्सक एवं हॉस्पिटल प्रबंधक गिरफ्तार किया है। ये गिरफ्तारी सीएमओ द्वारा गठित विशेष डॉक्टर कमेटी की जांच के बाद की गई है। जांच रिपोर्ट में अस्पताल का मेडिकल रजिस्ट्रेशन और मेडिकल सम्बन्धी डिग्री नहीं पायी गई और प्रसव के दौरान गंभीर लापरवाही किया जाना पाया गया।

एडीसीपी ग्रेटर नोएडा सुधीर कुमार ने बताया कि कोतवाली दादरी पुलिस की गिरफ्तार खडे कथित, महिला डॉक्टर जूही और कृष्णा हॉस्पिटल के प्रबंधक राजीव दादरी गेट से गिरफ्तार किया गया, प्रसव के दौरान गंभीर लापरवाही के कारण मां और बच्चे दोनों की मौत हो गई थी। एडीसीपी ग्रेटर नोएडा सुधीर

कुमार ने बताया कि 2 जनवरी 2025 को सुनील कुमार, जो कैलाशपुर दादरी के रहने वाले हैं। थाना दादरी पर आकर प्रार्थना पत्र दिया कि उन्होंने अपनी भाभी को प्रसव के लिए कृष्णा हॉस्पिटल दादरी में भर्ती कराया था, जहाँ डॉक्टर की लापरवाही की वजह से उनकी भाभी तथा होने वाले बच्चे की दोनों की मृत्यु हो गई।

एडीसीपी ग्रेटर नोएडा सुधीर कुमार ने बताया कि इस सूचना पर तत्काल मुख्य चिकित्सा अधिकारी गौतमबुद्ध नगर को रिपोर्ट भेजी गई। मुख्य चिकित्सा अधिकारी महोदय ने जांच कमेटी गठित की। जांच रिपोर्ट में आया कि चिकित्सक के पास कोई वैद्य चिकित्सकीय प्रमाण पत्र नहीं है तथा हॉस्पिटल का रजिस्ट्रेशन भी नहीं है। इस पर थाना दादरी ने मुकदमा दर्ज कर कथित, महिला डॉक्टर जूही तथा हॉस्पिटल के प्रबंधक राजीव को गिरफ्तार कर। ज्युडिशियल कोस्टडी में जेल रवाना कर दिया गया है।

# CALIPH EXIM PVT. LTD.

## Concept to reality

• ARCHITECTURE • CONSTRUCTION  
• INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/OFFICE

# WE DESIGN DREAMS!

Certified by :

9999472324, 9999082512

www.grvbuildcon.com

## पृष्ठ एक के शेष...

**देश के विकास को... प्रदेश में कानून का राज**  
2017 से पहले न बेटी सुरक्षित थी, न व्यापारी। हर दूसरे-तीसरे दिन दंगा होता था। आज प्रदेश में कानून का राज है। महाकुंभ इसका उदाहरण है। इतने बड़े आयोजन के बाद बीएफ भी घटना नहीं घटित हुई। प्रदेश वही है, लेकिन सरकार बदलने से बड़ा बदलाव आया है।

पारदर्शी व्यवस्था से सरकार ने एक लाख से अधिक पुलिस कर्मियों को भर्ती पूरी की। हाल में 60 हजार और पुलिसकर्मियों की भर्ती पूरी हुई है। 2017 से पहले 10 जनपदों में पुलिस लाइन नहीं थी। बैरक खराब पड़े थे। आज पुलिस लाइन का काम पूरा हो गया है।

8 साल में पुलिस को सिस्टम से जोड़ा, 1 लाख 56 हजार पुलिसकर्मियों की भर्ती की। हर जिले में साइबर थाने की स्थापना की और 11 लाख से अधिक सीसीटीवी कैमरे लगाए गए।

कृषि विकास दर 13.5 प्रतिशत से अधिक हुई है। आज 122 चीनी मिलें क्रियशील हैं। हमने 8 साल में वो किया जो विपक्ष 22 साल में नहीं कर पाया। यूपी फल और सब्जी के उत्पादन में नंबर वन है। 14 लाख नलकूपों को मुफ्त बिजली की व्यवस्था की गई है।

ज्ञात हो कि योगी सरकार के आठ वर्ष पूरे होने पर यूपी भाजपा उत्सव मना रही है। इसकी शुरुआत सोमवार से हो गई। यह उत्सव 14 अप्रैल तक मनाया जाएगा। इसके तहत भाजपा प्रदेश में विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से सरकार को

आठ वर्ष की उपलब्धियों के साथ जनसंवाद करेगी। इस क्रम में जिला स्तर पर कार्यशालाएं होंगी।

अभियान के प्रदेश संयोजक व प्रदेश महामंत्री गोविंद नारायण शुक्ल ने बताया कि प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी और प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह की अगुवाई में 'उत्तर प्रदेश का उत्कर्ष-भाजपा सरकार के 8 वर्ष' के संदेश के साथ सरकार की उपलब्धियों को लेकर भाजपा जनमानस तक पहुंचेगी।

**माता पन्नाधाय और गुर्जर...**  
मौया बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। इस अवसर पर गुर्जरी माता पन्नाधाय के स्वर्णिम इतिहास पर आधारित विभिन्न रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए गए। लेकिन इस सब के बावजूद भी कार्यक्रम में उपस्थित लोगों के बीच एक बड़ी चर्चा यह रही कि डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्या से माता पन्नाधाय और गुर्जर समाज को उसका असली सम्मान देने में चूक हो गई।

बता दें कि माता पन्नाधाय के इस जन्म जयंती कार्यक्रम का आयोजन भले ही राजा नैन सिंह इस्ट के द्वारा किया गया। लेकिन इस कार्यक्रम को सफल बनाने में पहले ही दिन से गाजियाबाद की लोनी विधानसभा के बीजेपी विधायक नंदकिशोर गुर्जर की अहम भूमिका रही। जोकि लोनी में रामकथा के दौरान निकाली जा रही कलश यात्रा के बाद से खासे चर्चाओं में बने हुए हैं।

जिसकी वजह यह भी है कि वो उसी दिन से लगातार प्रदेश की सरकार और प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पर तीखे वार कर रहे हैं। इतना ही नहीं नंदकिशोर गुर्जर कलश यात्रा के दौरान पुलिस से हुई धक्का मुक्का में फटे कुर्ते को ही पहनकर आज तक चूम रहे हैं। रविवार को आयोजित हुए माता पन्नाधाय के जन्म जयंती कार्यक्रम में भी वो उसी फटे कुर्ते को पहनकर शामिल हुए और डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्या के बगल वाली कुर्सी पर भी बैठे। बात यहीं खत्म नहीं हुई। इस सब के बावजूद नंदकिशोर गुर्जर ने भरे मंच से डिप्टी सीएम और समाज के लोगों के लोगों के सामने अपना दर्द भी खूब बयां किया। जिस सब को सुनकर कार्यक्रम में मौजूद गुर्जर समाज के लोगों को आस थी कि मंच पर मौजूद प्रदेश के डिप्टी सीएम और गुर्जर समाज के सभी बड़े नेता मिलकर नंदकिशोर गुर्जर के मसले पर अवश्य ही कोई बड़ा फैसला लेंगे।

## ग्रेटर नोएडा में 20 हजार...

नहीं हो पाई। कहा जा रहा है कि सोमवार को दिन में पानी की सप्लाई शुरू हो जाएगी। सेक्टरों में पानी का टैंकर भेजा जा रहा है लेकिन सभी गली में टैंकर नहीं पहुंच पा रहा है। इस कारण लोग पानी के लिए परेशान हैं। टैंकरों से भी लोगों को पर्याप्त पानी नहीं मिल पा रहा है।

# कब्ज, गैस एसिडिटी

## पेट सफा टेबलेट्स

Dr. Juneja's

Natural Laxative TABLETS

EFFECTIVE RELIEF FROM CONSTIPATION

Ayurvedic Proprietary Medicine  
Safe for daily use

Net Qty.: 30 Tabs.

# पेट सफा

NATURAL LAXATIVE TABLETS

# पेट सफा तो हर रोग दफा

24x7 Helpline: 0171-3055233







